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2. (1,5) Um triangulo retdngulo, cuja hipotenusa tem comprimento igual a g, é rota-
cionado em torno do cateto de comprimento h para gerar um cone circular reto
conforme a figura. Encontre os comprimentos h e r dos catetos do triangulo para que
o volume do cone feito dessa maneira seja maximo. OBS: a resposta deve estar em

fungdo de g.
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3. Seja f(z) = z — 2arctgz.
(a) (0,5) Determine o dominio de f. Encontre os intervalos de crescimento e de-
crescimento de f.
(b) (0,5) Estude a concavidade de f.
(c) (0,5) Calcule os limites necessérios de f.

(d) (0,5) Verifique se existem assintotas verticais, horizontais e inclinadas.

(e) (1,0) Esboce o grafico de f.
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4. (1,0) Calcule o seguinte limite, caso exista.
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5. (1,5) Calcule o volume do sélido obtido pela rotagdo em torno da reta y = —1 da
2

regido limitada pelas curvas y =2z ey = %
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JUSTIFIQUE TODAS AS SUAS AFIRMACOES

1. Calcule as seguintes integrais:

dz
(a) (1,5)/ (@ + 1)(22 + 2z + 3)
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